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СВИНГ – МАШИНА
               Современный вертебральный электромеханический тренажер, предназначен как для использования  в профилактической, общеоздоровительной и реабилитационной медицине, так и в спортивном и косметологическом сервисе. Он может быть использован  в домашних условиях, и  как семейный аппарат. 
Сертифицирован в РФ (№ РОСС ТW ИМ04.А01944 от 22.05.2000) и зарегистрирован Министерством здравоохранения РФ в качестве изделия медицинского назначения (занесен в Госреестр под №98/274).    
. 

               Почти каждый второй жалуется на хронические боли в спине. Почти каждый третий жалуется на плохой сон. Почти каждый пятый страдает от радикулита. У девяти школьников из десяти к седьмому классу явно выражено искривление позвоночника.

У всех этих различных недомоганий есть одна общая причина - наш позвоночник. Позвоночник - опора нашего здоровья. Большинство наших болезней  связано с его плохим состоянием. Позвоночник должен изгибаться не только в продольном, но и в поперечном направлении.  Для этого надо очень много ходить пешком. Гораздо эффективнее и удобнее упражнения на позвоночном электромеханическом тренажере  СВИНГ-МАШИНА:

Ничего не надо делать самому. Ложитесь на спину, положите ноги на тренажер и он сам начнет их раскачивать, а  позвоночник при этом будет изгибаться как у плывущей рыбки.С первых же минут  Вы ощущаете, как позвоночник начинает выпрямляться, мышцы спины расслабляются, их кровоснабжение усиливается , приятные ритмичные колебания успокаивают. Дышать становится легче. В конце сеанса Ваше тело наливается энергией. Упражнения на аппарате  в течение  15 минут  по  своему  оздоровительному эффекту равноценны 10 000  шагов.  

ОСНОВНЫЕ  ЛЕЧЕБНЫЕ  ФУНКЦИИ  СВИНГ – МАШИНЫ:
1. Восстановление функции позвоночного столба
Обеспечивается растяжение коротких паравертебральных мышц, глубоких мышц спины, боковых и задних мышц живота и т. д., направленное на релаксацию укороченных, спазмированных мышц. Снимает функциональные блоки в позвоночных двигательных сегментах и нормализует их морфо-функциональное состояние и тем самым помогает сохранить здоровье позвоночника и возможно исправить искривления и уплотнения, которые в нем присутствуют.

2. Активизация клеток

При использовании аппарата “Свинг-Машина” возникают две важные физиологические реакции, помогающие активизировать клетки:

- происходит активизация симпатической нервной системы, приводящая к раскрытию бронхиол и, следовательно, увеличению поступления кислорода в легкие;

- улучшается кровоснабжение легких, в результате чего повышаются обмен кислорода и уровень кислорода в легких, что, в свою очередь, способствует активизации обмена веществ в клетках. 

3. Улучшение иммунной системы

Всего два органа способны производить глобулин иммунной системы - это “позвоночный распознаватель” и тимус. С 40-летнего возраста у мужчин и 35-летнего у женщин тимус начинает уменьшаться в размерах и задача выработки глобулина полностью возлагается на позвоночник.

Использование аппарата “Свинг-Машина” активизирует позвоночный иммунный распознаватель, который начинает вырабатывать большое количество глобулина. Повышение уровня глобулина в организме усиливает иммунную защиту, что позволяет легче преодолевать развитие заболеваний или избегать их вовсе. 

4. Стимуляция симпатической нервной системы и продукции клеток крови в костном мозге.

Клетки крови производятся в костном мозге, заключенном в позвонках, а также в селезенке. Кроветворная функция селезенки ограниченна в связи с подверженностью ее неблагоприятным внутренним  и внешним воздействиям. В связи с этим, задача выработки клеток крови возлагается, в основном, на позвоночник.

Создаваемое аппаратом “Свинг-Машина” движение позвоночника из стороны в сторону активизирует симпатическую нервную систему и способствует усилению кроветворной функции позвоночника, помогая, таким образом, преодолеть анемию.

5. Тренинг  внутренних органов. 

 Мягкие боковые движения аппарата создают ритмичные движения во всех суставах позвоночника, обеспечивая, таким образом, его мягкий внешний массаж.  В момент остановки аппарата можно заметить появление ощущения “потока энергии” от ступней ног до самого затылка. Это внутренний массаж. 

Наличие этого ощущения свидетельствует о получении тех же эффектов, которые достигаются при применении  восточного массажа. Совмещение внешнего и внутреннего упражнений и массажа оказывает наилучшее воздействие на внутренние органы.

6. Уравновешивание вегетативной нервной системы

Деловой ритм современной жизни и нервные перенапряжения могут приводить к нарушению равновесия  вегетативной нервной системы. Это может сопровождаться неврастенией, бессонницей, сонливостью, нарушением пищеварения, болями в животе, учащениями сердцебиения, тревогой, запорами, летучими болями и аналогичными “болезнями цивилизации”.

Восстановить баланс вегетативной нервной системы можно только лишь с помощью стимуляции активности симпатической нервной системы, которая будет противостоять эффектам чрезмерной активизации парасимпатического отдела вегетативной нервной системы. При помощи аппарата “Свинг-Машина” можно стимулировать симпатический отдел вегетативной нервной системы и, таким образом, восстанавливать баланс равновесие вегетативной регуляции. Регулярно пользуясь аппаратом, можно постепенно преодолеть “болезнь цивилизации”.
Основные преимущества Свинг - машины:

 1. Обеспечивает тренинг всего организма. Этим аппаратом могут пользоваться все- мужчины, женщины, пожилые люди и дети. 

.2. Аппарат используется в положении лежа.

 3. Отсутствие травматизма. Частота сердечных сокращений и уровень артериального давления остаются на прежнем уровне.

 4.  Простота и комфортность в эксплуатации.
ПОКАЗАНИЯ:

· Сколиоз

· Неправильная осанка

· Остеохондроз, радикулит и т. п.

· Нарушение функции органов пищеварения

· Неправильный обмен веществ

· Вегетососудистая дистония

· Гиподинамия

· Бессонница

· Стрессы

· Подготовка и снятие перегрузок у профессиональных спортсменов

· Реабилитация больных , перенесших инсульт

· Выведение камней и песка из почек сочетано с КВЧ-терапией 

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ:

· Беременность

· Травмы и открытые раны(или после операций) опорно-двигательного аппарата

· Идиопатический прогрессирующий сколиоз

· Свежие грыжи дисков

· Онкологические заболевания

· Кровотечения и склонность к кровотечениям

ТЕХНИЧЕСКИЕ ПАРАМЕТРЫ:
· Рабочая частота перемещения платформы 2,1-2,2 Гц

· Амплитуда перемещения платформы 37 мм

· Таймер 0…15 минут

· Питание переменным током напряжением 220 В

· Габариты 27*37*21 см

· Вес 6,8 кг
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Горячая линия:  +7(905)737-0981, +7(916)708-8090, (095)120-0568, (095)492-5725

www.aonst.narod.ru, www.aonst.ru,  marketing@aonst.ru, zaonst@mail.ru , ICQ 235913898  

врач-консультант, кандидат медицинских наук Ширяев Пётр Леонидович

